

千元贵宾卡 余额竟为零

酒店电脑系统出故障所致

本报讯(记者 郑磊 贺喜)9日晚,本来是靳先生为朋友孩子庆生的好日子,谁料想因为酒店的“失误”而窝了一肚子火——他不久前刚在烹炉大观酒店办的千元贵宾卡,余额显示竟然为零。

靳先生介绍,自己是烹炉大观酒店的老客户,办有该酒店的贵宾卡。“当时酒店有优惠活动,我便于10月底充了1000元现金。”靳先生说,9日晚,因朋友家小孩过生日,众人相约来到位于文博东路的烹炉大观酒店庆

祝。没想到结账时,刚刚充过值的贵宾卡却卡了壳,不光卡内余额显示为零,甚至连名字都无法显示。“工作人员说卡是废卡,根本没充过钱,非得让付现金才能离开。”靳先生说,他要求酒店现场查充值底单,但是当班的张经理称酒店财务人员下班了,自己无权私自进入财务室查看,双方随后发生冲突。最终,交警的文化路派出所民警赶到现场,场面才得以平息。

10日中午,记者来到烹炉大观酒店了解情况。对于靳先生的说法,当晚值

班经理张女士予以否认。“我当时一直给顾客解释,但他们不听。”张经理解释称,当时对方推搡自己,她的手也被挤伤。酒店一名魏姓负责人告诉记者,这种情况以前从未出现过,经事后查证,属电脑系统出现故障,贵宾卡才无法显示余额,“我们将立即查对充值底单,核对后尽快为他们补充上余额。”

最终,经记者调解,靳先生拿回无故消失的充值额。靳先生建议,面对意外状况,酒店该有起码的应对措施,而不是与消费者发生冲突。

城市供水管网施工 市内四区域今起陆续停水

本报讯(记者 孟斌 通讯员 侯俊杰)因城市供水管网施工,从今日21时至15日9时,市自来水总公司分别对市区四个区域实施降压停水。

因城市供水管网施工,12日21时~13日21时,市自来水总公司对农科路、金基路道路两侧实施停水,具体停水地点和时间为:农科路(花园路一文

博东路)道路两侧实施停水,附近区域降压供水;12日21时~15日9时,对金基路(花园路一文博东路)道路两侧实施停水,附近区域降压供水;12日21时~13日7时,对西太平里与华盛街交叉口实施停水,附近区域降压供水;12日21时~13日6时,对东清路与汝河路交叉口实施停水,附近区域降压供水。

市容环境卫生曝光台

单位:郑州市爱卫会办公室 时间:2010年11月11日

序号	地点、单位	问题	责任单位	整改时限	备注
1	陇海路(陇海大院门口)	占道经营严重	二七区一马路办事处	一周	
2	嵩山路苏宁电器门口	占道经营严重	二七区五里堡办事处	一周	
3	西前街爱德花园小区	清扫保洁不到位,杂物乱堆乱放	二七区铭功路办事处	一周	
4	康复中街外六楼	垃圾外溢,垃圾容器不密闭	二七区蜜蜂张办事处	一周	
5	北京华联北门	货物乱堆乱放	二七区解放路办事处	一周	
6	印象城停车场(太康路口)	停车场通道两侧杂草丛生,墙体乱贴小广告	二七区解放路办事处	一周	
7	勤芳街(汝河路-陇海路)	占道经营严重,地面不洁	二七区城管城法局 二七区淮河路办事处	一周	
8	北福华街小区	垃圾清理不及时,清扫保洁不到位	二七区福华街办事处	一周	
9	市骨科医院门前两侧	突出门店经营、占道经营严重	二七区大学路办事处	一周	
10	健康路与优胜南路交叉口	乱摆摊点,垃圾遍地,保洁不到位,绿化带内有积水	金水区大石桥办事处	一周	
到期问题整改情况		今日到期应整改解决的问题共10个,已全部整改。			



大商集团 16周年庆典 之非抢不可

百货服饰全场7折起

女鞋、皮具、少淑、男鞋、男装、针织羊绒

50元现金可兑换100元礼券

化妆品 **现金购物满800元赠100元礼券**
礼券仅限化妆品、珠宝区使用

珠宝 **现金购物满2000元赠100元礼券**
黄金、铂金类不参加此项活动 礼券仅限化妆品、珠宝区使用

现金购物满额赠6级豪礼
顾客现金购物满额即可兑换专属礼品

超千辆折叠减震自行车大放送
顾客现金购物满200元(特例商品满600元)即可兑换抽奖券一张

羽西 时间: 11月12日-14日 地点: 1F中厅 购满980元/1280元/1880元/2680元即赠 中样8件/10件套和精美礼品	凯盛家纺 时间: 11月12日-14日 地点: 北门广场 全场1折起 另有更多货品惊喜满赠并可享受整点抽奖	暇步士 时间: 11月12日-14日 地点: 1F中厅 买正价鞋一双送200元品牌代金券 满1398元送健身包一个 满2000元送限量版暇步士玩具狗一个
--	--	---

地址: 郑州市二七路200号 咨询热线: 800-883-6661 会员热线: 0371-69322200 团购热线: 0371-69322088

无线城市 建设无线郑州 畅享便捷生活 系列报道之五

无线中原城市群现雏形 打破城市界线 改变人们生活

本报记者 赵羲文 宋笑琳 图



10多个电视频道在线直播、重大时事及社会动态即时传播、视频短片放松心情、生活账单随时查询、交通实时路况一手掌握,“助你畅享便捷生活”,这就是郑州移动对“无线郑州”的宣传语。其实,未来的无线郑州绝不止如此。

我们可以看到,在郑州市政府的主导下,郑州移动正以创新、商用、驻地信息化、可城际漫游切换的无线城市应用来承建运营提升郑州市的信息化服务手段和能力。近日启用的无线郑州门户平台采用国内领先的创新技术,不仅可以为市民提供更丰富的移动互联网生活,还为郑州市“无线城市”建设提供了全新、便捷、实用的综合性信息化支撑方案,更为中原经济区上升到国家战略提供了区域经济信息一体化的有力、高效的探索和实践。

如今,无限中原城市群已现雏形,更美好、更便捷的城市生活,就在不远处。

无线城市群初现

据介绍,郑州在无线城市的建设当中,通过3G综合多媒体能力、位置服务(LBS)等给用户带来“可触摸、可

感受”的无线城市业务,同时特别着重地实现了城市与城市间的自动无缝漫游,现今郑州推出的无线城市的手机客户端就可以看到,已经实现了郑州与洛阳的漫游,打造出了全国首个无线城市群;通过信息一体化实质推动中原经济一体化进程,同时借助无线城市将逐渐形成移动互联网产业生态圈。无线城市的建设,将立足创新、商用、驻地信息化的可城际漫游的中原无线城市群,为中原经济区上升到国家战略助力。

“河南‘无线城市群’建设将分‘三步走’:第一步以郑州、洛阳为试点城市先行先试,重点建设好试点的无线城市;第二步根据河南无线城市群的区域特点建设推广到九个城市圈;第三步则是将中原经济区内的各个城市圈连在一起形成中原无线城市群,最终实现在中原经济区内的移动信息化的城市群协同联动及信息共享。”日前,河南移动相关人士表示。

相比无线城市,“无线城市群”在对网络和信息的整合能力上又向前迈了一步,实现了经济区域内城市之间的互联互通。它聚合了经济区域内的优势资源,并对这些资源进行优化配置,填补城市之间的数字鸿沟,使政府、企业和个人可以随时随地分享信息,让人与人、人与物、物与物之间可以进行信息时机的交互。其跨地域、跨行业、跨应用主体、跨网络、跨文化的特点把“无线城市群”这个原本抽象的概念进行了更为形象的诠释。

在政府主导下,在全球最好最大的运营商中国移动的承建及运营下,郑州无线城市先行一步走到了前面,引领中原无线城市群的发展。目前全国城市化进程加快,城市之间的竞争已经全面升级。省会郑州正面临着承接产业升级转移的巨大压力,建设“无线城市群”这一理念将不仅给郑州市民带来更多的生活便利,也将创造一个新兴的高科技市场前景。

河南移动通过规划建设了一个统一的平台,为省内

不同城市的用户提供全方位的信息服务。在这个平台上,城市的精品项目都被整合起来,实现优势资源的共享,加快区域经济一体化的步伐。不仅如此,统一的平台和融合的应用还把该公司信息服务长期以来的积累聚合起来,带动政府、企业和个人信息化应用的普及,开拓移动互联网时代信息化的新蓝海市场。而郑州作为省会城市,必将是建设热潮中的领头羊。

日前“无线郑州”系统门户平台正式启用,这个系统平台就像一个超级网络浏览器一样,成为用户感知“无线城市群”的窗口,让“无线城市群”鲜活起来。“无线城市群”不仅是无线宽带接入网建设的问题,而且需要把应用丰富起来并形成规模,形成“无线城市群”持续发展的推动力。可以感受到,基于系统门户平台的信息服务应用已经打破了城市之间的界线,并且正在改变着人们传统的生活方式和工作方式。

更加美好的未来

河南移动负责人表示,郑州无线城市的建设及商用可以优化城市投资环境,提升企业信息化能力;改进社会公共服务,提升城市管理效率;降低政府行政成本,体现政府执政能力;消除生活数字鸿沟,提升生活质量。郑州无线城市的商用标志着郑州市全面快速地向移动互联网时代。

目前,郑州移动即将完成政府移动办公平台的开发建设工作。该平台依托TD高速无线网络,整合信息资源,覆盖市、县、乡三级政府,通过政府办公自动化、网上审批和行政效能电子监察等项目,实现不同角色人群的“一点登陆、资源共享、规程管理、限时完成、主动告知”等功能,对进一步提升政府效能具有重要作用。

此外,郑州移动正在建设交通信息综合服务平台,整合机场、铁路、高速公路、长途交通、市内公交等各种交通信息资源,实现高速路况查询、航班查询、公交长途交通班次线路查询、交通违章查询、实时交通视频等全方位的交通信息服务,推出手机电子车票、手机机票等更方便的服务手段,市民可以通过语音、短信、互联网、手机上网等多种渠道获取及时、快捷的交通信息服务。郑州移动还充分利用手机二维码的认证以及手机RF-SIM卡的支付功能,开发手机旅游门票、手机电影票、手机优惠券、手机预约挂号、手机车票、手机公交卡

等多种应用。

在郑州移动总经理贾大春描绘的无线郑州远景中,郑州移动还将进一步延伸家庭信息化应用。按照“数字郑州”建设统一规划,积极推进数字社区建设,基于TD无线城市的家庭无线接入网关,可以整合现有家庭多媒体设备,比如家庭音响、数字电视、家庭监控、家庭互联网、家庭电器集中远程控制等,形成综合系统,通过移动互联网进行管理、控制和运行,实现小区安防、物业管理和家庭网络服务的自动化,打造一个环境优美、设施齐全、生活方便、居住安全的社区环境。

在未来的无线郑州,个人信息化应用也将进一步丰富,如移动旅游通、移动视频、移动商城,随时随地的移动互联网服务等。人们足不出户就可以通过手机看电视、电影、新闻,搜索吃喝玩乐、衣食住行等各方面的信息资讯。

据郑州移动总经理贾大春介绍,下一步,郑州移动将采取有力措施,丰富应用内容,强化服务水平,努力将郑州市无线城市打造成交通一体化、电信同城化、安全联动化、环保一体化、公共服务统一化的综合信息服务平台,为实现“一站式”政府办公服务、“一揽子”民生信息服务、“一键式”便民生活服务提供综合性信息支撑,为把郑州建设成为基础设施高度发展,各类信息终端宽带化、无线化、智能化接入方便,信息高度融合共享的具有特色的“智能郑州”做出新的更大的贡献。

